
1/2
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Šéf Wagnera říká, že ruská armáda Putinovi lže a krmí
ho nesmysly
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„Jedná se o rozsáhlé oblasti, o které jsme přišli,“ řekl Prigožin.
„Ztráty v ruských řadách byly také velké a skrývají se kolosální
problémy.“ (Foto: Twitter)

Jevgenij Prigožin, šéf ruské soukromé armády Wagner, ve čtvrtek
obvinil moskevské vojenské vedení ze lhaní a zatajování faktů o
válečné frontě na Ukrajině.

Ministr obrany Sergej Šojgu a náčelník generálního štábu Valerij
Gerasimov sypali ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi
„nesmysly“ v naději, že „lži“ budou muset být jen natolik strašné, aby
jim prezident uvěřil, uvedl Prigožin v hlasové zprávě zveřejněné na
Telegramu.

Ukrajinské síly již dosáhly významných úspěchů, dodal.

„Jedná se o rozsáhlé oblasti, které jsme ztratili,“ uvedl Prigožin.
„Ztráty v ruských řadách byly také velké a skrývají se kolosální
problémy.“

Na druhou stranu šéf Wagner kritizoval, že moskevské vojenské
vedení hlásí masové ztráty a ničení techniky na ukrajinské straně,
aniž by poskytlo jakékoliv důkazy.
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Pan Prigožin opakovaně obvinil Šojgua a Gerasimova z
nekompetentnosti.

Znovu vyzval k urychlené mobilizaci, aby se zabránilo porážce
Ruska ve válce.

Naproti tomu na setkání s Putinem Šojgu opět informoval o ztrátách
na ukrajinské straně, včetně četných tanků.

Tempo kyjevské protiofenzívy se nyní po 16 dnech aktivních akcí
kvůli ztrátám zpomalilo, uvedl Šojgu podle agentury Interfax.

Nicméně ozbrojené síly měly stále velký potenciál.

Kyjev také přiznal, že ofenzíva postupuje pomaleji, než doufal.

Pan Šojgu tvrdil, že nepřítel se v současné době přeskupuje a
připravuje se na nové útoky.

Na otázku Putina ohledně možných rizik pro ruské ozbrojené síly ze
strany západních dodávek těžkých zbraní Kyjevu pan Šojgu
odpověděl: „Nevidíme zde žádné hrozby, částečně proto, že jsme v
procesu vytváření rezerv.“

Uvedl, že do konce června bude vytvořena „záložní armáda“ čítající
více než 3 000 jednotek bojové techniky, ale podrobnosti neuvedl.

Zároveň Šojgu uvedl, že v současné době není třeba nuceného
nasazení na frontě dobrovolníků, kteří se v současné době připravují
na nasazení.
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